

最高奖励30万元

拉萨公安公开征集违法犯罪线索

商报讯(记者 范泽西)根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规及西藏自治区相关法律法规,拉萨市公安局自7月4日起面向社会各界公开征集违法犯罪线索,并给予一定奖励。目的是为了发动群众积极踊跃举报各类违法犯罪线索,依法严密防范、严厉打击各类违法犯罪活动,切实筑牢维护稳定的铜墙铁壁。

记者从拉萨市公安局了解到,该通告明确了违法犯罪线索举报的要求:举报、揭发、提供的相关违法犯罪线索要有明确的举报对象和内容,举报违法犯罪行为要有相关证据材料,实事求是,不得虚构或者夸大,不得捏造事实诬告陷害;举报人应当积极配合公安机关调查取证工作,履行作证义务,如实提供证据证言。

关于对违法犯罪线索举报的奖励标准,拉萨市公安局也给出了具体的规定:拉萨市公安局将对群众举报线索进行查证,经查证

属实,根据拉萨市公安局情报奖励办法和线索实际作用效果,坚持奖不虛设、及时兑现的原则,分I II III类给予物质奖励,根据线索价值一次性发放3000元至300000元的奖金。其中,举报线索有效预防制止违法犯罪行为或经公安机关查证属实,查获一般违法犯罪案件的,奖励3000元至20000元;举报线索经公安机关查证属实,侦破较大违法犯罪案件的,奖励20000元至100000元;举报线索经公安机关查证属实,直接破获或预防重大违法犯罪案件的视情奖励100000元至300000元。

此外,举报人应当自收到拉萨市公安局领取奖金的通知之日起30日内,到拉萨市公安局或提供银行账号转账等途径领取奖金。无正当理由、逾期未领取的,视为自动放弃;因线索查证工作涉及国家秘密和警务工作秘密,拉萨市公安局不接受社会对奖励情况的咨询。举报线索经查证不属实的;线索指向性不明,无法查证的;举报线索已经被公安机关掌握或者

正在侦查的;无法核实举报人身份等情况将不予奖励。

据了解,拉萨市公安局会对举报人采取保护措施,同时,举报人也将承担相应的法律责任:对举报人及其真实姓名、身份信息和联系方式等相关信息,公安机关将依法严格保密;威胁、报复举报人、被害人、证人的,公安机关将及时查处,并依法追究其法律责任,同时根据《公安机关办理刑事案件证人保护工作规定》等相关规定,充分保障举报人、被害人、证人及其近亲属的各项权利;举报人谎报警情、编造、传播虚假信息,或者借举报之名诬告陷害他人的,公安机关将依法追究其法律责任。

市民朋友们,违法犯罪线索的举报方式和途径一定要牢记!可以通过以下任何一种方式举报:向执勤民警举报;直接到拉萨市公安局举报;拨打“110”报警电话或者0891-6538021举报;邮寄信件举报:拉萨市公安局(情报中心收),邮编:850000,通讯地址:拉萨市城关区纳金东路7号。

即日起乘坐拉萨公交需扫公交场所码

商报讯(记者 次吉)7月5日,拉萨市公交运营有限公司发布《公告》称,根据拉萨市疫情防控领导小组及上级部门相关工作要求,即日起,乘坐拉萨公交的乘客,必须扫公交场所码,并主动向驾驶员出示有效绿码,凡是不主动扫场所码或场所码异常的,禁止乘坐公交车。

拉萨市人民医院城东分院24小时开放核酸检测

商报讯(记者 赵越)拉萨市人民医院城东分院(拉萨市城关区蔡公堂街道书山路7号)已于7月1日起向社会提供24小时新型冠状病毒核酸检测服务。记者了解到,拉萨市人民医院老院区(拉萨市城关区北京中路1号)不对外提供新型冠状病毒核酸检测服务。

拉萨市人民医院提醒,请广大群众合理安排核酸采样时间到采样点采样,避免人群扎堆聚集,服从现场医护人员的引导。此外,核酸检测费用按相关收费标准执行。

“觉智杯”春季藏棋段位赛开赛

商报讯(记者 德吉曲珍)近日,由自治区体育局主办、自治区藏棋协会承办的2022“觉智杯”奔跑吧少年春季藏棋段位赛在拉萨开赛。本次段位赛包括久棋中小学组、久棋高中组等项目,吸引了来自拉萨市各中小学优秀藏棋选手近60人参赛。本次段位赛采用积分制,每组下五轮棋,最终决出冠亚军。

我区首届导游职业技能大赛决赛举行

商报讯(记者 张琳)为展现西藏导游风采,加强西藏旅游业高素质技能人才队伍建设,7月4日,由自治区总工会、自治区旅游发展厅联合主办的“首届西藏自治区导游职工职业技能大赛”在拉萨举行。

据了解,首届西藏自治区导游职工职业技能大赛是我区职工技能竞赛的一项重要赛事,也是我区旅游工作中的一项重要赛事。6月20日举行的初赛,16名优秀选手成功晋级。决赛现场,通过即兴演讲、知识问答两个

环节,全面考核了参赛选手专业知识储备、语言表达、模拟带团和临场反应等综合能力,最终角逐出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,由自治区总工会党组成员、副主席边巴,自治区旅游发展厅党组成员、副厅长罗仁杰为获奖选手颁奖,同时,授予成绩第7至第16名(10位)选手“2022年西藏自治区导游职工职业技能大赛优秀奖”奖牌和证书。

自治区旅游发展厅党组成员、副厅长罗仁杰表示,导游是旅游行业中最具活力

的队伍,是旅游接待服务的窗口,也是传播一个地方旅游形象的重要媒介,提高我区导游素质和服务水平,关系到西藏旅游业的声誉和旅游业的可持续发展。本次导游职业技能大赛,充分体现了我区旅游系统对导游管理和服务工作的高度重视,进一步展现了我区导游的专业知识和服务技能,更好地促进我区导游人员业务素质的提高,服务质量的提升,为推动西藏旅游业高质量发展起到了积极作用。

拉萨市区天气情况

今日 12~26°C 晴

24小时趋势预报:山南南部、林芝南部、日喀则南部和阿里南部多云有小雨或雷阵雨;其他地区少云间多云。

体彩排列3开奖公告

2022年7月5日 第22176期
开奖号码 416

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
直选	19297	1040
组选3	0	346
组选6	33065	173

本期全国销售总额为36675468元。

七星彩开奖公告

2022年7月5日 第22076期
开奖号码 178538+5

奖项	中奖注数	每注中奖奖金(元)
一等奖	0注	---
二等奖	12注	23723元
三等奖	44注	3000元
四等奖	1213注	500元
五等奖	19527注	30元
六等奖	718160注	5元

277353599.34元奖金滚入下期奖池。

福彩双色球开奖公告

2022年7月5日 第2022076期
开奖号码 08 09 10 13 24 29 02

奖项	全国中奖注数	每注中奖奖金(元)
一等奖	14注	0注
二等奖	142注	2注
三等奖	1269注	3注
四等奖	63403注	177注
五等奖	1300605注	3280注
六等奖	8100898注	19536注

本期投注总额为342718328元。奖池资金累计金额1930610784.00元。

福彩3D开奖公告

2022年7月5日 第2022176期
开奖号码 747

奖项	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额
单选	77注	1040元	80080元
组选3	58注	346元	20068元
组选6	0注	173元	0元

西藏本期销售总额535560元,中奖总金额:100604元,本期返奖率:18.78%

快乐8开奖公告

2022年7月5日 第2022176期
开奖号码 03-09-10-16-20-25-30-36-37-40-44-57-58-60-68-69-72-77-78-80

西藏自治区福利彩票发行中心

结果以彩票中心开奖数据为准。本版彩票数据仅供参考,最终以彩票中心开奖数据为准。

【心理】购彩过程中应避免哪些心理误区?

大家都知道闲暇时购买彩票,可以给生活添加一些调剂,为公益事业添砖加瓦,同时还有机会中得大奖。但是,中得彩票大奖是小概率事件。广大购彩者在平时的购彩过程当中,要注意保持良好的心态,不能让购彩成为生活的负担,更要提防自己不可陷入以下心理误区:



迷信

有些购彩者喜欢将购彩票神秘化,投注时看到投注站里人较少时才进行打号。甚至在什么时间打票,由谁来打票都有很多「讲究」。或者晚上做了一个梦,遇到一件幸运的事,便以为自己「财运」到了,购买彩票时就加大投注金额。其实,这只是自己的心理暗示,每次彩票开奖产生中奖号码都是随机的,不会被任何人的梦境所左右。

这种神秘状态会给自己增加严重的心理负担,时间一长会使自己变得焦躁不安,不利于培养正常的购彩心态。产生这种心理往往

在于购彩者过于注重中奖与否,害怕失望。但是当我们对一件事过于看重的时候,实际上是赋予了这件事伤害自己的能力。

过于纠结中奖与否,可能会错失购彩的乐趣,徒增失落感,破坏对日常生活的专注力、感知力和创造力。

将购彩职业化

有些购彩者偶然中了一些小奖,便觉得彩票中奖很容易,是一个能「挣钱」的营生,于是便把购彩当职业,想靠中奖挣钱过日子。



殊不知,彩票中奖是可遇不可求的,好运

不可能总是光顾同一个人,以购彩为职业显然是行不通的。

「赌徒」心理

有少数购彩者执迷于彩票的「规律」,自以为能「破解中奖号码」,从而产生非理性投注,不考虑自身承受能力,给自己和家庭的生活造成了伤害。

阴谋论

少数购彩者因总是不中奖就开始怀疑彩票「有假」,和人说起彩票就冷言相加,对彩票不能正确对待。这种怀疑的心理,时间长了会损伤自己的购彩兴趣,从而也失去了购彩的乐趣。

不管你购买哪一个彩种,都需要注重心态。财富并不等于幸福;有研究表明彩票中奖者在中奖之后幸福感的显著上升,但随

后,通常在一年之内,又下降到了中奖之前的状态。所以大家不要过于去幻想结果,更不要贪婪,而应该注重树立健康的购彩心态,保持乐观的情绪。



在此小编提醒广大购彩者:

要以轻松的心态去参与购彩,因为彩票只是生活中的「一件小事」,不要过于患得患失。购彩者本人或者家人如果发现有不理性购彩现象,可及时寻求彩票机构和权威心理治疗机构的帮助,及时走出心理误区,享受健康购彩生活。

(来源:国家彩票)